

学校2022上半年发展对象集中培训班 成功开班

6月7日，学校党校举行2022年上半年发展对象集中培训。典礼伊始，全体参会人员起立奏唱国歌，伴随着昂扬斗志的歌声，每位学员脸上都洋溢着对党认识地渴望与迫切，展现出饱满的热情和昂扬的斗志。



党委组织部副部长段昌东同志首先代表学校组织部和党校向参训的各位同志表示热烈的欢迎，对培训班正式开班表示热烈的祝贺，他就本次培训强调了三个方面内容。一是**高度重视，正确认识这次培训的重要意义**。加强发展对象的教育培训，对于保证党员的质量、维护党的纯洁性和先进性、提高党的执政能力，有着十分重要的意义，因此必须高度重视此次培训，通过学习教育进一步端正入党动机、提高思想

政治觉悟，实现组织上入党和思想上入党相统一。二是端正态度，切实增强学习的实效性。他提出，各位学员要认真学习，广泛交流，深入思考，把学习理论和实践活动紧密结合起来，争取在有限的的时间里学到更多的知识，努力使自己在思想上、政治上、理论上都有一个明显提高。三是严格要求，确保圆满完成培训任务。他强调，各位学员要严格遵守培训班的各项规定，树立良好的学风，把握好此次培训机会，以优异的学习成绩回报单位党组织，早日争取成为一名光荣的共产党员。





开班典礼结束以后，段昌东同志全面解读了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》，给学员们上了生动的第一课。他详细讲解了准则制定的背景、党内政治生活突出问题以及如何过好组织生活等，通过学习，同学们更深入地掌握了党的基本理论知识，提升了自身的思想水平和政治素质，增强了加入中国共产党的积极性，大家纷纷表示，将更加严格要求自己，充实自己，完善自己，争取早日在思想上、组织上加入到党员的行列中来。